
ATA DE N° 83 DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO GROSSO 

DO ANO DE 2021. 

 

Data: 30 de Julho de 2021, 13h30min. 

Local: Videoconferência 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da silva Campos, Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso, Secretário-Geral Adjunto Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e 

o Diretor Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Conselheiros Estaduais: Aleandra 

Francisca de Souza, Alinor Sena Rodrigues, Bruno de Castro Silveira, Claudia 

Pereira Negrão, Cibele Simões dos Santos, Cristiano Alcides Basso, Diego 

Gutierrez de Melo, Dinara de Arruda Oliveira, Fabio Luís de Mello Oliveira, Fabiola 

Cassia Noronha Sampaio, Felipe de Oliveira Santos, Fernanda Mamede Beck 

Roveri, Gabriela de Souza Correia, Helio Machado da Costa Junior, Ivan Carlos 

Sartore, Jaqueline Proença Larrea Roveri, José Patrocínio de Brito Junior, Kamila 

Michiko Teischmann, Kleiton Araújo de Carvalho, Leonardo André da Mata, Marina 

Ignotti Faiad, Mario Olímpio Medeiros Neto, Mauro Paulo Galera Mari, Narana 

Souza Alves, Pedro Martins Verão, Ricardo Ferreira Garcia, Roberta Vieira Borges 

Felix, Rodrigo Geraldo Ribeiro de Araújo e Selma Pinto de Arruda Guimarães. 

Ausências justificadas: Secretário-Geral Flávio José Ferreira e Jefferson Luis de 

Queiroz.  Em virtude da Sessão da 1ª e 2ª Turma estarem sendo realizadas 

simultaneamente, a Presidente da Sessão desde já convoca os Conselheiros 

da 2ª Turma para caso necessário, compor o quórum até o limite da 

composição da 1ª Turma do Conselho Seccional. Item I e II – Abertura e 

verificação do quorum. Confirmado o quorum, o Presidente declarou aberta a 

sessão. Item III – Leitura e aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a 

unanimidade e sem retificações a ata da sessão anterior, realizada em 25/06/2021. 

Item IV. Comunicações da Presidência: Registrada na ata da 1ª Turma em 

virtude da sessão estar sendo realizada de forma conjunta. Item V. ORDEM DO 

DIA. A sessão passou a ser presidida pela Vice-Presidente Gisela Alves 

Cardoso, em virtude da necessidade do Presidente Leonardo ausentar-se. 

EXTRA PAUTA. 1) Processo nº 00024/2021 - Aprovação de Desagravo Público. 

Representante: Diego Pereira de Igreja. Representado: Policiais Militares. Relator: 

Dr. Pedro Martins Verão. O relator fez a leitura do relatório e voto para deferir sessão 

solene de desagravo público em favor do advogado requerente, por ter sido violado 



nas suas prerrogativas profissionais, bem como, que seja remetido cópia do 

presente voto e acórdão ao advogado ofendido, ao Governador do Estado, 

Secretário de Estado de Segurança, Comandante Geral da PM/MT, Comandante 

Regional da PM de Nova Mutum. Em discussão. Não havendo discussão. Em 

votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator. Sessão passou a 

ser presidida pelo Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. 1) Processo n. 

000510/2017 – Representação Disciplinar. Recorrente: Giovan Tabajaras Rosa 

Moya Coenga. Recorrido: Sebastião Lúcio de Arruda. Relatora: Dra. Claudia 

Pereira Braga Negrão. Presente o recorrido. O julgamento foi suspenso na sessão 

anterior por problemas técnicos do recorrente e ante a informação da secretaria do 

conselho, que o recorrente estava novamente com dificuldade de acesso o 

Presidente da Sessão entrou em contato com o recorrente, via telefone informando 

que iria apregoar seu processo, pois a secretaria havia lhe oportunizado a participar 

do julgamento presencialmente, quando apregoado recorrente não estava mais na 

sala de espera, novamente em contato telefônico o mesmo informou que diante da 

demora, já havia saído da lan house e que não irá mais entrar na sala virtual do 

julgamento. A relatora fez a leitura do relatório para conhecer do recurso e no mérito 

negar provimento, mantendo o arquivamento da representação. Dada a palavra do 

recorrido, pelo tempo regimental. Em discussão. Não havendo discussão. Em 

votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator. 2) Processo 

Disciplinar n. 00010524/2015 – CLASSE I. Recorrente: A. B. D. – OAB/MT 

20.005/O. Recorrido: S. R. D. S. – Procurador: Dr. Kleber José Menezes Alves – 

OAB/MT 13.379/O. Relator: Dr. Hélio Machado Costa Junior. Ausentes as partes. 

O relator fez a leitura do relatório e voto para dar parcial provimento ao recurso para 

reduzir a pena de 12 meses de suspensão para 06 meses de suspensão. Em 

discussão. Não havendo discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade nos 

termos do voto do relator. Não havendo inscritos, o Presidente da sessão agradeceu 

a presença de todos, encerrando a sessão às 18h45min. Eu, Mauro Paulo Galera 

Mari, Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por 

mim e pelo Presidente da Sessão. 

 

Helmut Flavio Preza Daltro                                 

Presidente da Sessão                                           


